

Další vlna nadměrných úmrtí je hlášena mezi lidmi v produktivním věku – sportovci i policisty (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/dalsi-vlna-nadmernych-umrti-je-hlasena-mezi-lidmi-v-produktivnim-veku-sportovci-i-policisty-video

21 ledna, 2024



Stále častěji se objevují informace o náhle zemřelých lidech. Dosud šlo zejména o sportovce či piloty, kteří často umírali při výkonu sportovní činnosti, respektive povolání. I když se náhlá úmrtí objevovala i v minulosti, poslední roky je těchto případů mnohem víc než kdy předtím.

Aby se tato nadměrná mrtí nějak zdůvodnila, tak se vše svádí na různé zástupné problémy – od klimatu přes špatnou stravu za lockdownů až po long covid. Více či méně bizarních zdůvodnění těchto úmrtí se objevil již bezpočet, ale kolem jednoho důvodu, který se sám nabízí, obchází mainstream jako kolem horké kaše.

V poslední době se objevuje příliš mnoho náhlých úmrtí, v jejichž případech se však nijak neodkazuje na možnou příčinu, pouze se vezme na vědomí, že opět zemřel někdo, kdo byl dříve zcela zdravý. To, že u některých z těchto zemřelých hlásí jako příčinu srdeční problém, není udivující.

Vždyť například myokarditida je jedním z mnoha možných vedlejších účinků genových injekcí.

Naposledy náhle zemřeli Anthony Gobert (48), Dejan Milojevic (46), Kay Bernstein (43), Shawn Barber (29), Agyemang Diawusie (25) a Mia Sophie Lietke (16).

A mimochodem, očkovaný a opakovaně posílený tenisový reportér Mike Dickson, o kterém jste si zde již mohli přečíst v souvislosti s jeho kritikou neočkovaného Djokoviče, také zemřel ve věku 59 let během grandslamového turnaje.

A to není vše, z Itálie nyní hlásí nesmírný nárůst úmrtí policistů – a to až o 200%.

Po pozadí žádného z uvedených úmrtí se však vážně nepátrá.

Lidé na celém světě nyní truchlí nad ztrátou svých příbuzných z řad sportovců, kteří zemřeli příliš mladí a byli před rokem 2021 naprosto zdraví. Zde jsou jen některé z těchto nedávných událostí:

Šampion Superbike Anthony Gobert zemřel ve věku 48 let po krátké nemoci.

Během jídla zkolaboval asistent trenéra NBA Dejan Milojevic (Srbsko) ve věku pouhých 46 let. Diagnóza zněla: infarkt.

Prezident Hertha BSC Kay Bernstein náhle zemřel ve věku pouhých 43 let. „Lékaři předpokládají přirozenou příčinu smrti. Přesná příčina smrti je státnímu zástupci známa, ale z pietních důvodů nebyla

zveřejněna,“ píše německý Merkur.

Ve věku 29 let zemřel bývalý mistr světa ve skoku o tyči Shawn Barber. “ O příčině smrti není nic známo.“

Fotbalista Agyemang Diawusie, který působil v Německu, zemřel na srdeční chorobu ve věku 25 let.

Gymnastická naděje Mia Sophie Lietke zemřela náhle a nečekaně ve věku pouhých 16 let . V listopadu 2023 se ještě objevily nějaké zprávy, které bude státní zastupitelství vyšetřovat. Od té doby je v případě ticho.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 18 Průměrně: 4.8]